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KOMUNIKAT nr 42/WD/MLJ-MLT-MLM/2014 
z dnia 30.05.2014 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 24-28.05.2014 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Grzegorz Biernacik Garbarnia Kraków czerwona 25.05.2014 2 mecze 

2 Piotr Dolczak Garbarnia Kraków 4 żółta 25.05.2014 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Przemysław Bury Tarnovia 4 żółta 25.05.2014 1 mecz 

2 Jakub Fortecki Tuchovia 4 żółta 24.05.2014 1 mecz 

3 Mateusz Przesławski Garbarnia Kraków czerwona 24.05.2014 2 mecze 

4 Wojciech Waś Garbarnia Kraków 4 żółta 24.05.2014 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Trampkarzy 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Hubert Krusinowski TS Wisła Kraków 4 żółta 24.05.2014 1 mecz 

2 Dawid Pacura Tarnovia czerwona 24.05.2014 2 mecze 

 
Wydział Dyscypliny PZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
trenera Sandecji Nowy Sącz Marka Zagórskiego, jako konsekwencję usunięcia na trybuny podczas meczu Dunajec 
Nowy Sącz - Sandecja (25.05.2014), w ramach rozgrywek Małopolskiej Ligi Młodzików. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć sędziego Mirosława Pysno (KS Brzesko) za niewłaściwe 
sporządzenie  sprawozdania w systemie Extranet PZPN z meczu Małopolskiej Ligi Młodzików Okocimski - TS Wisła 
(23.05.2014 r.) – brak wpisanych strzelców. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć sędziego Andrzeja Biskupa (KS Limanowa) za niewłaściwe 
sporządzenie  sprawozdania w systemie Extranet PZPN z meczu Małopolskiej Ligi Młodzików KS Tymbark - Wawel 
(24.05.2014 r.) – brak wpisanych strzelców. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN    Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                                Bartosz Ryt        Rafał Aksman 


